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Návštěvnická karta Berounska spuštěna
Návštěvnická karta Berounska je již v oběhu, projekt na podporu domácího cestovního ruchu byl spuštěn na začátku prázdnin!
Kartu získají přenocující návštěvníci ve vybraných ubytovacích zařízeních jako bonus k pobytu zdarma. Jednodenní výletníci či místní obyvatelé si kartu mohou zakoupit za 49 Kč na několika prodejních místech. Jak ubytovací zařízení, tak prodejní místa jsou uvedena na webových stránkách www.berounsko.net v sekci návštěvnická karta, kde jsou zároveň uvedena místa, která slevu či výhodu nabízí. Úspora pro držitele karty se může pohybovat v řádu stovek korun, záleží v jakém množství a kolik slev a výhod vyčerpá.
[bookmark: _GoBack] „Poměrně v krátkém časovém horizontu se nám podařilo oslovit jak veřejné tak soukromé subjekty s nabídkou zapojení do projektu. Sešlo se nám tak celek 28 slev a výhod, které mohou držitelé karty čerpat. Mám velikou radost z tohoto zájmu o destinační spolupráci na Berounsku,“ uvedl Dušan Tomčo, předseda představenstva destinační agentury Berounsko.
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