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Destinační agentura Berounsko získala certifikaci
Destinační agentura Berounsko, která byla založena na konci léta 2019, slaví úspěch – získala certifikaci dle Kategorizace organizací destinačního managementu. 
[bookmark: _GoBack]„Cesta k naší certifikaci začala ještě před samotným založením agentury, už od začátku jsme věděli, že budeme o certifikát usilovat. Z jeho získání mám opravdovou radost, naše tvrdá práce se vyplatila a myslím, že můžeme s klidným svědomím říci, že destinační agentura Berounsko se zařadila k profesním organizacím cestovního ruchu. Kromě toho se nám nově otevírá možnost získávat dotace z národních zdrojů a dále tak rozvíjet naši činnost,“ uvedl Dušan Tomčo, předseda představenstva.
Žádost o certifikaci agentura podala na konci listopadu 2020, certifikační komise rozhodla začátkem března 2021. Z celkového počtu 100 bodů získala organizace 83, certifikační komise ocenila profesionalitu zpracovaných dokumentů, vizuální styl a webové stránky a také snahu o vybudování a řízení moderní organizace destinačního managementu. Certifikát byl udělen na rok, tedy do března 2022.
Kategorizace organizací destinačního managementu vznikla jako norma, která definuje podmínky pro vznik, zaměření a činnost organizací destinačního managementu. Po úspěšném splnění podmínek získává organizace certifikát. Hlavním cílem Kategorizace je zkvalitnit výkon a efektivitu činností v oblasti destinačního managementu v České republice a přispět ke zvýšení kvality a efektivity realizovaných marketingových aktivit na domácím a zahraničním trhu.
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