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Zahájení turistické sezóny na Berounsku
Destinační agentura Berounsko si ve spolupráci s Domem dětí a mládeže Beroun připravila akci k zahájení turistické sezóny v letošním roce. 
Počasí se postupně začíná oteplovat, rostliny konečně kvetou, v přírodě se to pomalu zelená a cestování mezi okresy je povoleno. A protože to znamená, že podmínky jsou ideální pro výletění, připravila si destinační agentura Berounsko pro malé i velké turisty zahájení letošní sezóny na Berounsku.
Akce se měla uskutečnit již v minulém roce, ale pandemie covid-19 neumožnila konání v zamýšleném rozsahu. „Letos jsme uzpůsobili princip akce tak, aby respektoval protiepidemická opatření a umožnil všem zájemcům trasu absolvovat. Z podoby akce a ze spolupráce s Domem dětí a mládeže Beroun mám radost a pěvně věřím, že si akci všichni účastníci náležitě užijí!“ uvedl předseda představenstva Dušan Tomčo.
Kam se půjde?
Pro zájemce bude připraven nenáročná výletní trasa z Berouna přes Tetín až do Srbska, kterou zvládnou absolvovat během dopoledne, odpoledne ale vlastně kdykoliv, kdy jim to přijde vhod. Trasu si bude možno projít v od soboty 29. 5. až do neděle 6. 6. 
Začátek trasy bude u berounského infocentra, odtud výletníci půjdou zhruba 8 kilometrů až k srbeckému kempu, kde se budou moci občerstvit ve výdejním okénku. Na trase bude vytyčeno dohromady 17 stanovišť s kvízovými otázkami, postupně budou výletníci úspěšným luštěním získávat písmenka, která dají dohromady tajenku.
Odměna nikoho nemine
Úspěšně rozklíčovanou tajenku bude nutno poté zaslat na e-mailem na info@berounsko.net do pondělí 7. 6., odměnou za správnou odpověď bude Návštěvnická karta Berounska 2021, která obsahuje více jak 40 slev a výhod. Pro malé výletníky bude nachystáno pexeso. Odměnu si bude možné vyzvednout v Městském informačním centru Beroun od středy 9. 6. Navíc ze všech zaslaných tajenek bude vybráno 5 šťastlivců, kteří získají plátěnou tašku a plecháček.

https://www.berounsko.net/udalosti/zahajeni-turisticke-sezony-berounska-2021/ 
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