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Destinační agentura Berounsko úspěšně recertifikována
První úspěšná recertifikace destinační agentury Berounsko potvrdila, že organizace zabývající se rozvojem cestovního ruchu je na profesní úrovni.
Cesta k certifikaci agentury dle tzv. Kategorizace organizací destinačního managementu destinační začala ještě před založením organizace v roce 2019. Zakládající členové (města Beroun, Králův Dvůr, Zdice a obce Srbsko, Svatý Jan pod Skalou a Tetín) již od začátku věděli, že budou o certifikát usilovat. To se poprvé zadařilo v březnu 2021, při první certifikaci agentura získala 83 bodů ze sta a zařadila se tak mezi profesní organizace cestovního ruchu, certifikát byl platný na 1 rok. 
Žádost o roční recertifikaci agentura podala na konci března 2022. Certifikační komise zasedala v červnu a z celkového počtu sto bodů agentuře udělila 94 bodů. „Vysoké hodnocení vnímám nejen jako ocenění kvalit organizace, ale také jako ocenění píle všech lidí, kteří se na činnosti destinačního managementu podílejí,“ uvedl Dušan Tomčo, předseda představenstva. V rámci hodnocení komise ocenila profesionalitu zpracovaných dokumentů, vizuální styl a webové stránky a také snahu o vybudování a řízení moderní organizace destinačního managementu.
Kategorizace organizací destinačního managementu vznikla jako norma, která definuje podmínky pro vznik, zaměření a činnost organizací destinačního managementu. Po úspěšném splnění podmínek získává organizace certifikát. Hlavním cílem Kategorizace je zkvalitnit výkon a efektivitu činností v oblasti destinačního managementu v České republice a přispět ke zvýšení kvality a efektivity realizovaných marketingových aktivit vůči domácím a zahraničním návštěvníkům, tak aby docházelo ke zvyšování pozitivních efektů turismu.
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