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Vychází Turistické noviny Berounska 2023

Načerpat inspiraci na dovolenou? Podívat se na tipy na výlety? Dozvědět se o novinkách a zajímavostech Berounska? A to vše na jednom místě? Ano, je to možné! Právě vyšly turistické noviny.
Turistické noviny Berounska vychází již po třetí. Články zaměřené na místa atraktivní pro děti ocení zejména rodiče. Ten, kdo by si chtěl užít Berounsko všemi smysly, načerpá v novinách tipy nejen na dobré jídlo či vyhlídky. Noviny představí páteřní cyklotrasu Po stopách českých králů, ale také další královská místa a akce na Berounsku, jako třeba letošní Královský průvod, který se odehraje první červnový víkend. Poutníci se mohou inspirovat poutními stezkami a místy. Nechybí ani téma ochrany přírody, článek o méně známých místech či tip na výlet na Berounsko veřejnou dopravou. A samozřejmě mnoho dalšího.
„Jako každoročně mám z nového čísla novin radost. Letos titulní stránka novin upoutá výročím 250 let od narození Josefa Jungmanna, které vnímám jako významné nejen pro region, ale i pro celou Českou republiku. Návštěvu jeho rodného roubeného domku v Hudlicích mohu vřele doporučit,“ uvádí Dušan Tomčo, předseda představenstva destinační agentury, která noviny vydává.
Informační centra na Berounsku, kde je možné turistické noviny získat, potvrzují, že se těší velké oblibě, a to jak z řad turistů, tak i místních obyvatel. Čtenáři, kteří preferují on-line prostředí, si mohou noviny přečíst na tomto webovém odkazu. 
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