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Návštěvnická karta Berounska
[bookmark: _GoBack]Destinační agentura Berounsko připravuje projekt návštěvnické karty, který podpoří domácí cestovní ruch. 
Návštěvnická karta se běžně využívá nejen v Evropě, ale po celém světě. Princip spočívá v tom, že návštěvník získává slevy a výhody na volnočasové aktivity, stravování, ubytování a další. Tento systém tak podporuje místní podnikatele a zároveň pomáhá prostorovému rozprostření turistů v destinaci.
Díky této kartě návštěvníci Berounska ušetří a zároveň je karta může motivovat k návštěvě míst, kam by se možná nepodívali. Anebo je inspiruje k opětovné dovolené právě na Berounsku. Kartu budou moci samozřejmě využít i místní obyvatelé.
Destinační agentura Berounsko vznikla po důkladných přípravách v minulém roce. Zakládajícími členy jsou města Beroun, Králův Dvůr a Zdice a obce Srbsko, Svatý Jan pod Skalou a Tetín. Úkolem agentury je celou oblast Berounska marketingově zastřešovat, sjednocovat komunikaci a koordinovat aktivity cestovního ruchu v území. Aktuálně agentura připravuje spuštění nových webových stránek www.berounsko.net, které budou informační platformou pro návštěvníky regionu.
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