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Třetí ročník jarní pouti za perlami Berounska, Brd a Podbrdska zahájí turistickou sezonu 
Turistické destinace Berounsko, Brdy a Podbrdsko a spolek Ultreia společně připravili třetí ročník jarní pěší pouti za architektonickými a přírodními perlami, která se uskuteční v sobotu 26. dubna a zahájí letošní turistickou sezonu. 
Cílem jarní pouti je nabídnout návštěvníkům možnost objevit zajímavá místa regionu, vychutnat si krásu a klid přírody a zažít pocit, který vnímali poutníci při putování za svatými místy v minulosti. Trasa povede krásnou krajinou brdských Hřebenů a Českého krasu. Pouť bude pro účastníky zdarma. Vydat se na ni může kdokoliv. 
Pouť začne v sobotu ráno před budovou berounského vlakového nádraží. Každý může vyrazit svým tempem, nicméně v 8:15 se lze přidat ke skupině s průvodcem. 
Cesta z Berouna povede do Tetína, místa spojeného s životem sv. Ludmily, kněžny a první české světice. Pro zájemce bude okolo 9. hodiny připravena komentovaná prohlídka kostelů sv. Ludmily a sv. Kateřiny. Dále trasa povede národní přírodní rezervací Koda, vesnickou památkovou zónou Korno, městečkem Liteň, vesnicí Svinaře a Halouny, na jejichž okraji se ponoříte do brdských lesů.
Posléze budete pokračovat až k poutnímu areálu Skalka, který je unikátním místem, kde se nachází kostelík sv. Máří Magdalény, bývalý klášter, 14 kapliček křížové cesty a poustevna. Genius loci tohoto místa přitahuje pozornost lidí již z dálky. Pro zájemce bude připravena prohlídka areálu v 15:30. Prohlídka se uskuteční také v rámci celorepublikové akce Brány památek dokořán. Sobotní putování bude  zakončeno na náměstí v Mníšku pod Brdy.
Trasa pouti měří 24,9 km a můžete si ji prohlédnou zde.
Akci pořádají destinační agentura Berounsko, Turistická oblast Brdy a Podbrdsko a Ultreia za podpory Středočeského kraje.
Zajímavá místa na trase:
Beroun – Muzeum Českého krasu, rozhledna Městská hora, medvědárium, Plzeňská brána, Muzeum berounské keramiky
Tetín – kostely sv. Ludmily, sv. Kateřiny a sv. Jana Nepomuckého, Muzeum Tetín, zřícenina hradu
Koda – národní přírodní rezervace v CHKO Český kras
Korno – vesnická památková zóna
Liteň – Muzeum Svatopluka Čecha a Jarmily Novotné, zámek (veřejně nepřístupný)
Svinaře – zámek
Hřebeny – U Červeného kříže, Jezírko
Poutní areál Skalka
Mníšek pod Brdy –zámek, kostel sv. Václava

Možnosti občerstvení na trase:
Liteň – Restaurace Ve stínu lípy, Bufáček Liteň
Svinaře – Hostinec U lípy , Zámecká restaurace zámek Svinaře
Halouny - U Zrzavého paviána
Poutní areál Skalka – Občerstvení Skalka
Mníšek pod Brdy – Kavárna Malý mnich, Pekařství a cukrářství Jarolímek
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